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ATA N°06/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
06ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DA ª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 06 DE MARÇO DE 2.017.  
 
Aos seis dias do mês de Março do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na sede 
da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 02ª 
Reunião Ordinária da 06ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura. 
Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a presença dos demais 
Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos Santos, Ennio Alves Farias, 
Silvio Aparecido Bessani, Valdir Alves de Oliveira, Wilson Akio Abe e Yuri Renan de 
Moraes Cardoso Cairos. A presente reunião teve início às 20h00min e o término às 
20h40min. O senhor Presidente solicitou o senhor Elizeu de Almeida que efetuasse a 
leitura de um texto bíblico seguido de uma oração. O senhor Presidente submeteu a 
apreciação do soberano plenário em discussão e votação a Ata da sessão anterior, e 
aprovada por unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou o senhor Secretário 
Vereador Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias constante para o 
expediente, sendo, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2017 - AUTORIA 
DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DA 
PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MUNICIPIO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2006, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra aos Vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de 
Moraes Cardoso Cairos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores 
e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Destacou a presença do senhor 
Prefeito Municipal Reinaldo Krachinski. Falou que é favorável a aprovação destas contas 
por vários motivos, primeiro que dois mil e seis este déficit de cinco vírgula dezessete 
por cento não ouve dano ao erário, este dinheiro a mais que foi gasto foi investido no 
Município, o Prefeito não responde nenhuma ação na justiça referente a este déficit e 
outra questão o tribunal não deixou o Prefeito inelegível por ter gasto cinco virgula 
dezessetes por cento a mais, e depois destas contas ele foi candidato mais três vezes, e 
uma outra questão o tribunal de contas aprovou as contas do Município de Fênix que 
teve um déficit de cinco ponto sessenta nove por cento e porque que em Quarto 
Centenário não aprovou um déficit a menor, então fica esta questão e no mais volto na 
explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aos 
Munícipes que estão acompanhando pela internet. Falou do decreto legislativo 
nº001/2017, votei favorável na primeira votação e votarei novamente favorável e às 
vezes vocês podem perguntar porque esta votando de novo esta conta que já foi votada 
em dois mil e onze, foi votada em dois mil e onze  e foi reprovada a conta do Prefeito, 
mais foi feito de uma forma regular, foi feita em reunião extraordinária e por este motivo 
nos estamos votando novamente e neta vez a analisando esta conta como eu analisei 
não vejo nenhum prejuízo e essa conta foi reprovado devido o Prefeito  trabalhar e 
construir em nosso Município, quem sabe se o Prefeito deixa de construir a creche do 
Bandeirantes não teria este problema, mais nos sabemos da importância que tem a 
Creche em nosso Distrito, então o Prefeito não gastou o dinheiro em coisas erradas ele 
construiu em nosso Município, como no centro cultural, se eu for falar as obras que 
foram feitas  na gestão deste Prefeito por estas contam que foram reprovadas vocês vão 
ver  que todas as construções foram feitas foram de grande valia e grande importância 
para o nosso Município, então analisemos estas contas e vimos que não deu prejuízo, 
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foi gastado cinco virgula sete por cento a mais do orçamento, mais foi investido dentro 
do nosso próprio Município e hoje os nosso Munícipes estão gozando das benfeitorias 
do Município, esta lá a Creche construída em Bandeirantes e se não fosse aquela 
Creche   hoje, estão ao os diretores e professores que sabem da necessidade que tinha 
e hoje agradecemos o senhor Prefeito pelo trabalho que ele fez e por isso tem meu voto 
favorável novamente, meu muito obrigado senhor Presidente e se for necessário volto 
na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Destacou a 
presença do senhor Prefeito Municipal Reinaldo Krachinski. Falou que veio reforçar as 
palavras dos companheiros que já falaram, declarando também meu voto favorável, 
porque como já falaram que o Prefeito investiu dentro do nosso Município que foram as 
melhorias na qual estamos desfrutando destas melhorias, então seria injustos estarmos 
aqui votando e reprovando estas contas, então declarou novamente seu voto favorável.     
O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Diogo dos Santos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que deixa as palavras dos 
Vereadores Elizeu e do Yuri que especificaram um pouco mais sobre que o decreto de 
projeto que esta abordando hoje na segunda votação, e tenho certeza que o Vereador 
Akio como relator da Comissão de Finanças e Orçamento e creio também que o 
membro Vereador Alécio vão colocar as suas justificativas porque deram votos favorável 
e como o Vereador Elizeu e o Presidente deixou seu posicionamento, então venho aqui 
para reforçar e deixo meu voto favorável a este projeto de decreto legislativo de 
nº001/2017, era o que ti há de momento senhor Presidente e muito obrigado. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio 
Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que veio confirmar seu voto ao 
Prefeito que este projeto de decreto legislativo de nº001/2017, votou favorável na 
primeira votação e que seu voto também e favorável à segunda votação e volto na 
explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que 
hoje a casa esta cheia obrigado e que gostaria de ter a casa cheia em todas as sessões. 
Destacou em especial a presença do Gerente da Unidade Coamo Senhor Geraldo, e a 
presença do senhor Prefeito sejam bem vindos nesta casa de lei e a todos que nos 
acompanham pela internet. Falou que faz o uso da palavra hoje para consolidar o meu 
voto favorável a aprovação da conta do senhor Reinaldo Krachinski do exercício de dois 
mil e seis aonde apresenta o déficit de cinco vírgula trinta seis por cento corrigindo o 
numero apresentado pelo Yuri, cinco vírgula trinta seis, e este déficit foi e a causa desse 
déficit na verdade ela vem de uma queda de arrecadação de dezessete vírgula quarenta 
e nove por cento no ano de dois mil e seis, então poderia muito bem o senhor Reinaldo 
Krachinski ter equilibrado as contas deixando como disse o nobre colega Elizeu de 
Almeida e portanto foi mantido os investimento do nosso Município e amparado também 
a justificativa da defesa e  que eu aprova as contas do senhor Reinaldo, e também há no 
relatório do tribunal de contas explícito ali que não houve dano ao erário tanto é que eles 
deixam uma ressalva para que a Câmara tome uma decisão que for mais justa, então é 
por isso que nos estamos ai  tomando esta decisão porque é um déficit causado por 
investimento e não por desvio de verba ou desfalque do dinheiro público portando 
estamos ai como lembro o Vereador Elizeu estamos disfrutando dessas obras aonde 
foram causado este déficit de cinco virgula trinta seis por cento, e na defesa também tá 
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no relatório a nível de comparação o Município de Fênix que teve o seu déficit de cinco 
vírgula sessenta e nove aprovado pelo tribunal de contas, então não é justo que nos 
reprovemos a conta do senhor Reinaldo Krachinski quando não há nenhum tipo de 
crime do dinheiro público, portanto estamos mais uma vez  reforçando a previsão de 
arrecadação na época era de oito milhões e quatrocentos e dez mil e a queda e a 
receita real foi de seis milhões e novecentos e trinta nove mil aonde teve uma redução 
de um milhão e quatrocentos e setenta  um mil que é muito para o nosso Município e 
mesmo assim cinco vírgula trinta seis era sanável e tanto é que hoje esta sanado e esta 
conta é de dois mil e seis e não há motivo para nos reprovemos esta conta, o tribunal de 
contas deixa claro que não há motivo para deixar o senhor Reinaldo  inelegível tanto é 
que nos estamos aqui hoje para fazer esta justiça, retorno na explicação pessoal se for 
necessário. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Alécio Magão, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores, 
o Senhor Prefeito e demais presentes e funcionários desta casa de lei. Falou que veio 
afirmar seu voto favorável as contas do senhor Prefeito do projeto de decreto 
nº001/2017 e eu como membro junto com o Vereador Akio, meu voto é favorável, depois 
volto na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede 
a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, 
os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei. 
Agradeceu a presenças de todos e disse que é a presença de vocês é muito importante 
para ver o que esta acontecendo nesta casa de lei. Falou também que seu voto é 
favorável senhor Prefeito porque eu não vi nenhum dinheiro que não foi bem 
administrado porque foi tudo bem administrado, tudo de boa fé, então meu voto mais 
uma vez é favorável e para o nosso Município fez tudo de melhor, então boa noite a 
todos o meu voto é favorável.  O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, solicita 
ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os trabalhos 
para que possa fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de 
Oliveira, concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de 
lei. Agradeceu a presença de todos e fez também um convite para que todas as nossas 
sessões ordinárias ou talvez até as extraordinárias que vocês possam estar aqui 
presentes e saber os andamentos que tem em nossa casa de leis, votando os projetos 
que são de suma importância para o nosso Município e para o nosso povo, então 
agradeço esta casa cheia hoje. E quanto ao Projeto de Decreto Legislativo de 
nº001/2017 de autoria do Poder Legislativo, sou favorável também, pois como disse os 
nossos nobres amigos Vereadores que não teve dano erário, e quando se diz dano 
erário, não teve prejuízo para o Município é uma coisa que ficou de um ano para o outro 
e que foi sanado e que hoje esta tudo resolvido, então nos consultamos o advogado e 
vimos as causas reais que aconteceram e sabemos que nossa Câmara aqui ela é 
soberana e o tribunal contas mandou a justificativa dele e nos estamos aqui como 
Vereadores e fomos eleitos por vocês para nos podermos votar estas contas como 
reprovadas ou aprovadas, dai eu digo  a Creche de Bandeirantes do Oeste, o Centro 
Cultural e as obras que foram feitas em nosso Município foram importantes, sim foram, 
então como que nos vamos chegar aqui e reprovar a conta  de um Prefeito que fez algo 
para o nosso Município, então é para estas coisas que os Vereadores são eleitos para 
fazer, porque eu acredito que desde o momento que a gente sai candidato  a alguma 
coisa a gente tem que ter uma noção e uma visão, então esta visão que esta tendo os 
noves Vereadores que estão votando favorável a conta porque o dinheiro foi investido 
em nosso Município e o que for investido em nosso Munícipio é bom para o nosso povo 
e se precisar voltarei na explicação pessoal e boa noite a todos.  O senhor Presidente 
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Vereador Claudinei Carlis, passou para a ORDEM DO DIA: consta, PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2017 - AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO 
MUNICIPAL, QUE “DISPÕE SOBRE O JULGAMENTO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DO MUNICIPIO, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2006, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Colocado em segunda discussão e votação, aprovado por 
unanimidades de votos. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra aos Vereadores inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de 
Moraes Cardoso Cairos, falou que retornou para na explicação pessoal e eu acredito 
que nos devemos estabelecer a coerência e se não houve dano ao erário e não houve 
prejuízo a Prefeitura e se o Tribunal de Contas não deixou o Prefeito inelegível e o 
porquê não aprovar estas contas então parabenizo aqui os senhores Vereadores pela 
segunda sessão que a gente aprovou e é de conhecimento de alguns aqui que dois mil 
e onze esta conta do senhor Reinaldo foi reprovada por questões políticas que queriam 
tirar o senhor Reinaldo fora do jogo, fora das eleições de dois mil e onze, no anseio e no 
desespero de tirar o senhor Reinaldo nas eleições de dois mil e onze fizeram exceções 
extraordinárias de acordo com o regimento interno desta casa é irregular então 
novamente aqui reforço foi aprovado parabéns aos Vereadores e no mais desejo uma 
ótima semana a todos que aqui visitam e ficam com Deus. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, falou 
que retornou na explicação pessoal para agradecer a presença do nosso Prefeito 
Reinaldo Krachinski, Dona Nice e todos os Secretários presentes nesta casa, 
mencionou também o nome do Pastor Donizete, do Pastor Donizete amigos nossos 
também, e de todos vocês que estão aqui e não vou falar novamente sobre o decreto 
que já foi bastante comentado, e aproveitando que o senhor Prefeito esta aqui no qual 
fui cobrado esses dias pelos moradores do Conjunto Bela Vista e eu falei que numa 
oportunidade iria cobrar o senhor Prefeito, e então estou aqui na presença do Prefeito 
com a casa cheia eles me cobraram uma academia ar livre e eles reclamaram que vão 
colocar uma academia o parquinho que estava na praça e eles falaram que preferem 
esperar mais um pouquinho e colocar uma academia nova e eles merecem aquele dois 
conjuntos que foi construído pelo senhor  eles merecem uma academia, então peço ao 
senhor que coloca que esta academia para eles, visto que estamos chegando a 
campanha para deputado logo, no ano que vem e este ano é o ano que eles liberam 
emendas de todo que é lado e graças a Deus nos temos uma equipe de Vereadores e  o 
Prefeito que tem grandes Deputados  que trabalham para o nosso Município então que 
um desses Deputados possam liberar mais uma academia  para colocar lá, e também a 
Vila Rural necessitada de uma academia também no qual fui cobrado por eles também, 
então fazendo estas cobranças ao senhor Prefeito vamos resolver estes problemas 
porque eles estão cobrando bastante, e é como eu sempre digo o Vereador é o 
parachoque, então chega em nos as cobranças e nos temos que cobrar o Prefeito, e o 
que tenho para o momento senhor Presidente e muito obrigado. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, 
falou que retornou na explicação pessoal somente para desejar boa noite a todos vocês 
e que tenham um bom retorno e que Deus abençoe cada um de vocês, e foi muito bem 
votado sabe a votação de todos os Vereadores aprovando esta conta do Reinaldo nosso 
Prefeito e com certeza tudo que fez sempre pensando o bem do nosso Município e com 
certeza vamos fazer uma boa gestão agora que estão juntos senhor Reinaldo e se Deus 
quiser vamos fazer uma boa gestão novamente ai, então a gente agradece a cada um 
de vocês a atenção e tenham um bom retorno. E complementado a fala dos Vereadores 
Diogo e Elizeu já falaram sobrem as academias, no qual o nosso Deputado Ademir 
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Adelino esta mandando uma academia né Vereador Diogo e também uma Vam para 
transporte que com certeza vai ser rápido pelo que o nosso assessor Rogerio passou 
uma academia que foi feito e protocolada para Bandeirantes, mais vamos ver e esperar 
e aguardar que da tudo certo para montar esta academia e com certeza a Van também 
vai ser bem vinda ai para o nosso Município, e no mais era isto e meu muito obrigado a 
todos. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao 
Vereador Diogo dos Santos, dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, 
falou que gostaria cumprimentou de coração o Senhor Prefeito que agora é Prefeito por 
mais quatros anos com fé em Deus, e venho também como eu sempre dizia primeira 
Dama Dona Nice agradecer a vocês o trabalho que vocês fazem para a ação social e ao 
Prefeito parabéns Reinaldo pelos seus secretariados que você tem na sua conduta de 
Prefeito que foram quatro anos que todo mundo aprovaram o seu trabalho, então a 
todos os Secretários e Secretárias que continuem assim trabalhando em prol ao seu 
nome Prefeito e do Município. Falou que temos também Ex Vereadores presentes hoje 
aqui nesta casa, e também dou os parabéns para eles que foram Vereadores por quatro 
anos e estão ai hoje para prestigiar Prefeito esta votação que os nove Vereadores estão 
votando no qual tenho certeza que estão com a consciência tranquila e votaram para o 
bem do Município, agradeceu a presença do senhor Geraldo Presidente da Coamo um 
amigo que nos apoiou com todas as doações que foram pedidos foram também 
compridas agradeço muito também, e a todos os agricultores que estão aqui hoje com 
certeza esperando uma promessa do Prefeito de campanha que com fé em Deus em 
dois mil e dezessete vai ser um ano de muito trabalho para nos de  darmos continuidade 
no que você prometeu e nos Vereadores pra este dois mil e dezessete, aos Secretários 
a novos que estão vindo nesta casa para nos prestigiar também e chegando a este 
Munícipio que precisam de pessoas competentes eu tenho certeza que são pessoas que 
já tem conhecimentos ao nosso Munícipio a todas a estas contribuições que disse que é 
pedir que falam que os Vereadores são os parachoques  do Prefeito, então Secretários 
e estão hoje estão vindo novos e que atendam bem a todos, os agricultores e todos os 
Munícipes de Quarto Centenário e nossos Distritos Bandeirantes, Jóia, Fontoura e Porto 
Três, então vocês estão de parabéns pois temos Vereadores competentes para receber 
as críticas e as vantagens que foram feita neste Munícipio em meu muito obrigado e boa 
noite a vocês todos. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, falou que retornou na explicação pessoal para 
apenas parabenizar aqui nossos colegas de trabalho os Vereadores, eu como relator 
tive que analisar os processos anteriores e na ata das votações anteriores aonde foi 
pedido à anulação ouve abstenção de voto coisa que não aconteceu aqui hoje nesta 
casa e gostaria que continuasse assim sempre que tiver uma votação importante que as 
pessoas não se abstêm porque isso eu acho que é falta de posicionamento e não é pra 
isso que nos estamos nesta casa de leis e no mais quero aproveitar o pessoal que esta 
presente aqui hoje para que faça uma corrente divulgando que pode se acompanhar o 
nosso trabalho todo dia ao vivo todas as sessões ao vivo através da internet, então 
divulgue para os colegas de trabalhos e para os amigos sei que muitos não podem 
comparecer na sessão que tem seus afazeres e seus compromissos mais pode muito 
bem acompanhar pelo seu Smart fone  acessando o saite da Câmara Municipal, boa 
noite a todo e muito obrigado. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, falou bons meus amigos estou aqui 
novamente para falar que eu como membro não vi irregularidade do Prefeito e como não 
teve nenhum prejuízo ao nosso Município eu fui favorável e vou estar aqui sempre 
votando favorável desde que seja bom para o nosso Município e as nossas 
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Comunidades, quero reforçar os nossos apoio de todos os nossos Vereadores ao 
Prefeito e sempre que vocês precisarem de alguma coisa procure aqui estão todos os 
Vereadores disponíveis aqui para levar tudo o que vocês precisam para a sua 
comunidade e nos estamos aqui à disposição de vocês e boa noite. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Ennio Alves 
Farias, cumprimentou mais uma vez os senhores Vereadores, o senhor Presidente e 
demais presentes nesta casa de lei. Falou do Projeto de Decreto nº017/2017 meu voto é 
favorável viu Prefeito até porque foi um investimento que você fez para o nosso 
Município, falou também que o povo esta pedindo um banheiro na praça, já falei com o 
Prefeito e esta tudo certo, pediram também um bebedouro na rodoviária no Bar do seu 
João, pediram também para cascalhar a estrada do senhor Paulinho porque tem 
crianças de lá que estudam e esta precisando e o Prefeito esta de acordo, as nossas 
travessas do asfalto já esta financiada né Prefeito estamos correndo atrás disso dai, 
estas travessas e lá onde o Pastor Mora, e no mais nos estamos trabalhando com 
bastante união e quando tiver um projeto deste aqui, vocês enche a casa para ficar até 
por dentro do que esta acontecendo e a gente fica contente com isso ai viu, desejou boa 
noite e que todos fiquem com Deus.  O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
solicita ao Senhor Vice Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os 
trabalhos para que possa fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir 
Alves de Oliveira, concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou 
mais uma vez o senhor Presidente os demais companheiros e todos que nos visitam, 
agradeceu a imprensa nominada, os Secretários e os novos Secretários que sejam bem 
vindos, os Diretores, aos funcionários e também aos Vereadores que estão nesta casa 
de lei e a todos que participaram também no nosso pleito eleitoral quer alguns se 
elegeram e outros não se elegeram, agradeço a presença de todos, falou que gostaria 
de deixar dito assim como o Vereador Yuri falou da votação de dois mil e onze que foi 
uma votação feita às pressas para pode prejudicar o atual Prefeito Reinaldo Krachinski, 
então uma coisa que deu pra trás foi um tido dado no pé, parabenizou todos os 
Vereadores como o Vereador Akio disse todos votaram da mesma forma ninguém 
absteve de voto aqui e ninguém se escondeu e ninguém deixou de vir na votação na 
reunião e todos nos somos conscientes do que estamos fazendo, hoje o tribunal de 
conta não condenou o Reinaldo e nos aqui também como Vereadores também não 
podemos condenar e desejar que ele faça estes quatro anos excelente e melhor do que 
os outros que passaram para que o nosso Município continue caminhando, desejou a 
todos e um bom retorno à casa de vocês. Não havendo mais nada a ser tratado o 
senhor Presidente Claudinei Carlis, declara encerrada a presente reunião, em seguida 
solicita a lavratura da presente ata que será levada à apreciação do Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 06 de Março 
2.017. 
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